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Gebührenbedarfsberechnung Wochenmärkte 2010 
 

1. Kalkulierte Kosten 
 
 ► Anteiliger Personalaufwand Ordnungsamt (Marktmeister, Innendienst)  33.909 €  
 
 ► Aufwendungen für die Unterhaltung der Maschinen         700 € 
  und technischen Anlagen (hier: Stromverteiler) 
 
 ► Pachten            8.200 €  
 
 ► Strom                6.000 €  
 
 ► Aufwendungen für Dienst-/Schutzbekleidung          180 €  
 
 ► Sonstiger Aufwand für Sachleistungen             50 € 
 
 ► Unterhaltung Fahrzeug (ohne AfA und Zinsen)           960 €  
     
 ► Verwaltungskostenbeiträge         12.099 €  
 
 ► Interne Leistungsverrechnung „Marktreinigung“                  16.881 € 
 
 ► Interne Leistungsverrechnung „EDV“            220 €  
 
 ► Interne Leistungsverrechung „Telekommunikation“          400 € 
 
 ► Interne Miete               950 €  
  
 ► Interne Leistungsverrechnung Druckerzeugnisse             30 €  
 
 ► Abschreibung Anlagegegenstände                                 1.236 €  
 
 ► Verzinsung des Anlagekapitals           1.238 €  
 
     Summe der kalkulierten Kosten:    83.053 € 
 
Abzüglich nachfolgender Erlöse (Leistungen): 
 
 ► Ersätze Strom         6.000 €  
       
 ► Kalkulierte Einnahmen/Erlöse durch  
  „Fliegende Händler“       1.500 € 
           
    Summe der zu deckenden Kosten     75.553 € 
 
 
 
 
 
 
 



2. Berechung der Marktstandsgelder 2010 
 
 Berechnungsgrundlage 
 
 Summe der zu deckenden Kosten = 75.553 € 
 
 + Fehlbetrag 2008   =    +      867 € 
  
    gesamt:  = 76.420 € 
 
  
 Berechnungsgrundlage             = 76.420 € 
 Lfd. Meter Frontlänge Stände               42.881 m = 1,7821412 € 
 
     Kaufmännisch gerundet  = 1,78 € 
  
      
3. Kalkulierte Erträge 
 
3.1 Erträge Marktstandsgelder     = 76.328 € 
 
3.2 Rundungsdifferenz als „erwarteter Fehlbetrag“   =        92 € 
 
3.2 Erträge „Fliegende Händler“     =   1.500 € 
 
3.3 Erträge „Ersatz Strom“      =   6.000 €  
 
 
 
    Erträge gesamt   =  83.920 €  
 
4. Kalkulierte(r) Aufwand/Kosten 
 
4.1 Kalkulierte Kosten nach Ziffer 1    =  83.053 € 
 
4.2 Fehlbetrag aus Vorjahren als  „Kosten“    =       867 € 
 
   Aufwand/Kosten gesamt   =  83.920 € 
 
 


